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https://research.skift.com/report/u-s-travel-tracker-may-2021-highlights/
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https://str.com/press-release/str-us-hotel-results-week-ending-24-july
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https://www.tsa.gov/coronavirus/passenger-throughput
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https://www.bls.gov/
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Jan-20 Feb-20 Mar-20 Apr-20 May-20 Jun-20 Jul-20 Aug-20 Sep-20 Oct-20 Nov-20 Dec-20 Jan-21 Mar-21 May-21 Jul-21

1 76% 73% 77% 79% 71% 72% 74% 70% 69% 74% 70% 73% 77% 78% 72% 70%

2 18% 20% 21% 18% 23% 25% 21% 25% 26% 19% 26% 22% 21% 17% 21% 23%

3 or more 6% 7% 3% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 7% 4% 6% 3% 6% 7% 7%

How many trips did you take this month?

Jan-20 Feb-20 Mar-20 Apr-20 May-20 Jun-20 Jul-20 Aug-20 Sep-20 Oct-20 Nov-20 Dec-20 Jan-21 Mar-21 May-21 Jul-21

Visiting family/friends 39% 35% 34% 34% 33% 35% 34% 34% 37% 38% 45% 47% 29% 39% 35% 33%

Vacation 39% 34% 28% 16% 28% 34% 41% 39% 35% 31% 25% 25% 31% 34% 44% 46%

General business 10% 14% 15% 16% 15% 10% 9% 12% 10% 11% 10% 10% 16% 10% 8% 10%

Business - 

convention/conference/trade 

show

5.0% 8.8% 9% 11% 7% 7% 3% 7% 5% 7% 5% 5% 7% 3% 4% 8%

To stay with or near my family 

because of the coronavirus
5% 9% 6% 4% 3% 1% 3% 5% 4% 4% 6% 2% 1% 2%

To stay in a safer place than 

where I live because of the 

coronavirus

2% 5% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 0% 100%

Medical treatment 2% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 1%

Wellness retreat 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1%

Other 3% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 6% 1% 7% 6% 4% 0%

What was the main purpose of your trip?
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Jan-20 Feb-20 Mar-20 Apr-20 May-20 Jun-20 Jul-20 Aug-20 Sep-20 Oct-20 Nov-20 Dec-20 Jan-21 Mar-21 May-21 Jul-21

In the U.S. 92% 93% 94% 97% 98% 98% 98% 98% 96% 98% 97% 99% 97% 97% 98% 96%

Outside the U.S. 7.9% 6.8% 6.2% 3.4% 1.9% 1.8% 1.9% 1.9% 3.6% 2.4% 3.5% 1.0% 3.3% 2.6% 1.9% 3.8%

Where did you go for this trip?

Jan-20 Feb-20 Mar-20 Apr-20 May-20 Jun-20 Jul-20 Aug-20 Sep-20 Oct-20 Nov-20 Dec-20 Jan-21 Mar-21 May-21 Jul-21

Small town/countryside 26% 28% 33% 37% 34% 36% 35% 30% 32% 35% 36% 40% 29% 35% 34% 29%

Urban center 31% 32% 30% 28% 25% 21% 24% 27% 25% 26% 27% 25% 28% 23% 24% 26%

Beach 28% 26% 21% 24% 26% 29% 32% 29% 31% 24% 22% 23% 22% 27% 29% 32%

National park 12% 13% 9% 19% 15% 16% 20% 22% 18% 17% 15% 19% 16% 15% 15% 20%

Amusement/theme park 13% 16% 10% 11% 9% 7% 13% 8% 10% 11% 12% 13% 12% 11% 13% 13%

Cultural/historical heritage 13% 15% 13% 11% 10% 14% 11% 14% 13% 11% 12% 11% 12% 12% 9% 14%

Wellness retreat 7% 5% 5% 5% 4% 6% 4% 6% 5% 6% 3% 4% 6% 5% 7% 3%

Sporting (skiing, golfing, etc.) 9% 9% 6% 4% 4% 5% 7% 5% 9% 5% 5% 6% 8% 7% 6% 6%

What best describes the destination of your trip? 
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Jan-20 Feb-20 Mar-20 Apr-20 May-20 Jun-20 Jul-20 Aug-20 Sep-20 Oct-20 Nov-20 Dec-20 Jan-21 Mar-21 May-21 Jul-21

Online search 54% 45% 45% 46% 43% 64% 50% 50% 46% 49% 46% 42% 47% 47% 54% 52%

Recommendations from 

friends and/or family
35% 33% 29% 35% 31% 41% 37% 34% 38% 32% 36% 29% 30% 31% 35% 36%

Travel review websites (such 

as TripAdvisor)
17% 18% 18% 19% 12% 21% 19% 18% 20% 19% 16% 21% 17% 16% 18% 22%

Destination websites 16% 11% 9% 16% 13% 18% 14% 15% 15% 12% 13% 15% 12% 8% 12% 17%

Online websites that 

aggregate many hotels and 

airlines, etc. where you can 

book directly (such as Expedia 

12% 9% 11% 9% 8% 14% 14% 11% 12% 10% 9% 9% 13% 9% 11% 12%

Social media (Facebook, 

Instagram, etc.)
7% 10% 8% 9% 8% 15% 10% 9% 8% 10% 10% 7% 8% 10% 11% 9%

Online travel publications 

(such as LonelyPlanet and 

Frommer’s)

7% 10% 5% 6% 7% 11% 8% 8% 8% 7% 4% 8% 10% 8% 6% 10%

Online websites that 

aggregate booking sites 

where you can click through 

to book on separate websites 

(such as Kayak and Trivago)

5% 6% 4% 9% 5% 11% 6% 8% 7% 5% 5% 7% 4% 4% 6% 9%

Travel books / Guides 5% 9% 4% 7% 6% 7% 6% 6% 7% 4% 7% 5% 6% 6% 6% 7%

Newspapers / Magazines 4% 5% 4% 5% 3% 7% 4% 7% 4% 6% 4% 5% 7% 3% 4% 4%

Traditional travel agents 3% 2% 3% 4% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2%

Travel related TV shows 2% 4% 6% 6% 4% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 7% 3% 4% 5% 6%

Travel related radio 2% 4% 2% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 5% 3% 3% 2% 4%

Other 7% 6% 10% 8% 12% 14% 9% 8% 10% 9% 13% 14% 9% 12% 10% 7%

Which of the following sources did you use when planning for this trip? 
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Jan-20 Feb-20 Mar-20 Apr-20 May-20 Jun-20 Jul-20 Aug-20 Sep-20 Oct-20 Nov-20 Dec-20 Jan-21 Mar-21 May-21 Jul-21

A hotel 60% 60% 50% 42% 35% 43% 47% 47% 48% 56% 52% 41% 57% 50% 63% 61%

A private residence 25% 23% 35% 41% 46% 28% 29% 23% 27% 25% 28% 35% 25% 20% 22% 16%

A bed-and-breakfast inn 5% 4% 1% 6% 4% 5% 3% 4% 5% 4% 4% 6% 5% 7% 6% 8%

An all-inclusive resort hotel 2% 3% 2% 4% 1% 3% 2% 5% 6% 3% 6% 3% 5% 8% 6% 8%

A campground, trailer or 

cabin
2% 3% 2% 3% 5% 12% 10% 10% 7% 7% 4% 4% 0% 5% 2% 6%

A vacation rental 6% 4% 6% 2% 6% 11% 10% 15% 11% 9% 8% 9% 7% 10% 11% 13%

A hostel 0% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 0% 2% 2% 2% 4% 1% 4% 3% 4%

Owned timeshare 1% 2% 1% 2% 3% 3% 0% 2% 1% 2% 4% 3% 1% 4% 3% 3%

A cruise ship 2% 3% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 2%

Other 4% 6% 4% 6% 8% 6% 6% 2% 4% 3% 4% 8% 8% 4% 3% 1%

What type of accommodation did you use for this trip? 
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Jan-20 Feb-20 Mar-20 Apr-20 May-20 Jun-20 Jul-20 Aug-20 Sep-20 Oct-20 Nov-20 Dec-20 Jan-21 Mar-21 May-21 Jul-21

Rental car 15% 12% 7% 12% 11% 13% 12% 14% 15% 15% 18% 15% 18% 20%

My own car 69% 77% 84% 76% 82% 82% 78% 81% 76% 78% 73% 77% 75% 69%

Bus 6% 3% 2% 4% 3% 2% 5% 4% 3% 4% 4% 6% 5% 4%

Train 4% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 4%

Cruise 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 0%

Flight 28% 30% 20% 9% 7% 9% 9% 5% 8% 6% 9% 9% 13% 6% 9% 13%

What type of transportation did you use during this trip?*

* Question was "Did you take any flight(s) during this trip?" for January and February 2020 surveys
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Jan-20 Feb-20 Mar-20 May-20 Jun-20 Jul-20 Aug-20 Sep-20 Oct-20 Nov-20 Dec-20 Jan-21 Mar-21 May-21 Jul-21

A hotel 82% 83% 79% 77% 80% 71% 75% 65% 72% 66% 66% 68% 71% 70% 75%

An all-inclusive resort hotel 8% 10% 14% 16% 22% 22% 18% 23% 17% 20% 21% 23% 10% 23% 23%

A bed-and-breakfast inn 8% 8% 2% 12% 16% 22% 14% 19% 5% 18% 5% 7% 14% 13% 13%

Owned timeshare 5% 2% 9% 7% 12% 12% 13% 8% 5% 11% 11% 9% 12% 6% 13%

A hostel 3% 4% 7% 12% 12% 15% 11% 8% 8% 9% 18% 5% 12% 10% 13%

A cruise ship 3% 1% 4% 0% 6% 7% 4% 2% 2% 5% 0% 0% 0% 3% 5%

A vacation rental 2% 6% 5% 7% 10% 15% 16% 6% 10% 9% 5% 7% 7% 9% 9%

A private residence 2% 6% 4% 2% 8% 10% 2% 2% 3% 11% 3% 5% 7% 3% 2%

Other 2% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 2% 2% 3% 0% 0% 1% 0%

What type of accommodation did you use for this trip? 
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Jan-20 Feb-20 Mar-20 May-20 Jun-20 Jul-20 Aug-20 Sep-20 Oct-20 Nov-20 Dec-20 Jan-21 Mar-21 May-21 Jul-21

Rental car 36% 30% 44% 34% 32% 32% 32% 39% 26% 32% 47% 46% 29%

My own car 41% 49% 40% 59% 54% 54% 54% 32% 45% 57% 47% 44% 49%

Bus 2% 14% 10% 10% 9% 9% 9% 9% 11% 9% 14% 13% 18%

Train 11% 2% 8% 12% 14% 14% 14% 11% 8% 5% 10% 13% 13%

Cruise 4% 9% 8% 2% 0% 0% 0% 9% 5% 0% 8% 6% 7%

Flight 61% 52% 30% 14% 26% 17% 20% 20% 20% 27% 26% 14% 8% 27% 24%

What type of transportation did you use during this trip?*

* Question was "Did you take any flight(s) during this trip?" for January and February 2020 surveys
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https://research.skift.com/

